

JUOŠ „Pavle Kovačević „Grahovo

Samoevaluaciju nastavnika, kolegijalno opažanje, kritički osvrt na realizaciju i prijedlozi unapređenja

Mjesto: kabinet informatike

Datum: od 10.aprila do 27. aprila 2021.god.

Nastavnik : Gordana Kontić i Dragana Bajović

Učenici: I,III, V razreda

Osoba koja prati nastavu: Mirko Đurđevac, direktor i Irena Čalović, pedagoškinja

Predmet/i, Vannastavna aktiv. Priroda i društvo , informatika sa tehnikom, likovna kultura, muzička kultura, CSBH jezik i književnost

Godina: 2021. god.

Nastavni čas/aktivnost Saobraćaj

Ishod učenja: Na kraju učenja učenik će biti osposobljen da prepozna značaj pravilnog i bezbiednog učešća u saobraćaju. Navode posledice nepoštovanja saobraćajnih propisa.

Ishod KK:

- **Pismenost** - Primjenjuje standarde jezika u čitanju i pisanju, tumači sliku .
- **Kulturoloska** - Prenosi svoje ideje i osjećanja kroz kreativni proces koristeći različite medije, npr. tekstualne, pisane, digitalne, vizuelne, modelovanje likovno izražavanje, muzičko izražavanje.
- **Digitalna** - prezentacija, koriste jednostavni softver za kreiranje slika....
- **Lična,društvena** - primjenjuje pravila ponašanja i primjerene komunikacije prepoznavajući važnost uspostavljanja pravila i razloge njihovog uvođenja, rad u grupi, saradnja...

Građanska- Iznosi svoje mišljenje i stavove o rješavanju problema, uz uvažavanje mišljenja drugih

Zabilješke o praćenju nastave i sveukupne primjedbe (Molimo iznesite primjedbe vezane za planiranje, vrstu grupe učenika, poteškoće, predmet, ključne kompetencije)

Čas je protekao uglavnom u skladu sa pripremom. Priprema časa je prilagođena učenicima, njihovim interesovanjima i sposobnostima. Čas je realizovan za učenike I,III i V razreda jer svi u nastavnim programima imaju zastupljenu nastavnu temu saobraćaj. Učenici su jedan dio aktivnosti odradili kod kuće (onlajn nastava) obojali su već odstampani saobraćajni znak (I i III razred), a učenica V razreda je saobraćajni znak nacrtala u Paintu . 27. aprila ostale aktivnosti urađene su u školi na zadovoljstvo učenika i nastavnika. Nikakvih poteškoća nije bilo tokom realizacije časa.

Jednakost i različitost	Individualne potrebe učenika (npr. kako su uvažene potrebe)
Obzirom da su času prisustvovali učenici tri razreda veoma smo zadovoljne kako su sarađivali. Svi učenici su imali jednake mogućnosti za iskazivanjem znanja, mišljenja i ideja.	Tokom online nastave su redovno radili i obavještavali nastavnice o urađenom, slali redovno fotografije urađenog.
Osvrt na realizaciju (npr. kakav su uspjeh ostvarili učenici)	
Učenici su uspješno odradili zadatke. Iz izvještaja nastavnica zaključuje se da su sve planirane aktivnosti u potpunosti realizovane.	

Popis metoda / materijala / vizualnih pomagala / strategija korištenih tokom nastavnog časa.

Materijali za podučavanje i učenje:

Udžbenik, uputstva za rad, ppt prezentacija, panoi, igra memorije ,

Materijalna sredstva: računar, projektor, internet

- ispunjen popis prisutnih
Gordana Kontić
Dragana Bajović
Mirko Đurđevac, direktor
Irena Čalović, pedagoškinja

drugi ispunjeni obrasci

Prednosti	Područja na kojima je potrebno dodatno poraditi
	Neophodno je češće naglasavati učenicima važnost bezbjednosti učesnika u saobraćaju, podsjećati

<p>Prednost realizovanog časa ogleda u tome što je ovakva nastava učenicima zanimljiva, rasterećuje učenika. Kod učenika se postiže podsticanje znatiželje koja vodi prema stvaralaštvu. Radom u grupi uče koliko je važan doprinos pojedinca uspjehu grupe.</p>	<p>učenike na pravila i propise kojih se moraju pridržavati kao učesnici u saobraćaju, produbljivati znanja o važnosti mjera za regulaciju saobraćaja, kontinuirano podsjećanje učenika sa problemom zagađenosti vazduha. Podsticati učenike da slobodno i argumentovano iznose svoje stavove.</p>
<p>Akcioni plan</p> <p>Područje na kojima je potrebno dodatno poraditi su shvatanje važnosti zdravog životnog okruženja, uticaj saobraćaja na životnu sredinu.</p>	<p>Aktivnost obavljena upisati datum</p> <p>Od 1. 04. do 27.04. 2021.</p>

Primjedbe nastavnika

<p>Potpis nastavnika</p> <p>Gordana Kontić <u>Gordana Kontić</u></p> <p>Dragana Bajović <u>Dragana Bajović</u></p>	<p>Potpis osobe koja je pratila nastavu</p> <p>Mirko Đurđevac, direktor</p> <p><u>Mirko Đurđevac</u></p> <p>Irena Čalović, pedagoškinja</p> <p><u>Irena Čalović</u></p>
---	--

